
Megtartotta hagyományos évértékelőjét Kondora István pol-
gármester február 13-án a ZeneHázában. Az eseményre ezúttal 
is a helyi cégek, egyházak, önkormányzati intézmények és civil 
szervezetek vezetőit hívta meg, továbbá a helyi képviselő-tes-
tület tagjait és az önkormányzati hivatal munkatársait. Részt 
vett az évértékelőn Ágh Péter Észak-Vas országgyűlési képvi-
selője és Majthényi László, a Vas Vármegyei Közgyűlés elnöke is.

Az évértékelőn megjelenteket 
Ágh Péter országgyűlési képviselő 
köszöntötte, aki három dologra 
irányította rá a figyelmet. Először 
is, a város akkor tud előre jutni, 
ha béke van, másodszor, ha van 
fejlődés, harmadszor, ha van 
összefogás. 

– E három pont mentén építsük 
a jövőben is a várost. Óvjuk, hogy 
az utánunk következő nemzedé-
keknek egy békés, fejlődő és ös�-
szefogásra épülő várost adhassunk 

tovább! – mondta Ágh Péter, majd 
Kondora István polgármester érté-
kelte számadatok és fotók segítsé-
gével a mögöttünk hagyott évet. 

2025-ben 13 600 fő volt a város 
lakossága, 69-en születtek és 
170-en hunytak el, 5-en tettek 
állampolgársági esküt. Örömmel 
jelentette be a polgármester, hogy 
110 házasságkötés történt, amely 
remélhetőleg trendfordulót jelent.

Tavaly indult – Dr. Máhr Tivadar 
alpolgármester kezdeményezé-

sére – a babaköszöntő csomag 
a sárvári újszülötteknek, illetve 
a „Hurrá, elsős vagyok!” utalvány, 
amelyet valamennyi általános 
iskolát kezdő sárvári kisdiák meg-
kapott. 1250 nyugdíjas kapott 
tavaly karácsony előtt ajándék
utalványt.

A helyi iparban 1300 magánvál-
lalkozó és 1300 társas vállalkozás 
foglalkoztatja a sárvári munka-
vállalókat.

Sárváron 3835 vendégágyon 
612 ezer vendégéjszaka teljesült a 
2025-ös évben.  A Sárvári Gyógy- 
és Wellnessfürdőnek 674 ezer 
látogatója volt tavaly, és önerőből 
felújították a strandmedencét, 
továbbá padel- és tengópályákat 
alakítottak ki. 

Folytatás a 2. oldalon

Kondora István polgármester az évértékelőn résztvevő vendégekkel (Fotó: MCS)
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Megnyílt 
a centenáriumi 
emlékév
Farsangszombaton több 
százan búcsúztatták a báli 
szezont a Katolikus Jótékony-
sági Bálban a Szent László 
Katolikus Általános Iskola 
tornacsarnokában. A bállal 
hivatalosan is kezdetét vette 
a Szent László-templom cen-
tenáriumi éve.

A bálozókat Kondora István 
polgármester köszöntötte, aki 
elmondta, hogy a bálozás egy 
polgári hagyomány, ami sok év-
századra nyúlik vissza. Örömének 
adott hangot, hogy Sárváron az 
elmúlt évtizedekben számtalan 
bálban szórakozhattunk. A bálo-
kat összekapcsolja a jótékonyság, 
jól érezzük magunkat és közben 
segítjük az iskola alapítványát, az 
egyházközség munkáját.

Várhelyi Tamás plébános kö-
szöntötte a megjelenteket, el-
mondta, hogy a bál a Szent Lász-
ló plébániatemplom jubileumi 
évének nyitánya. Felelevenítette 
a templombővítés történetét, 
köszönetet mondott a plébános 
elődöknek a templom támo-
gatásáért, rendben tartásáért.  
A Szent László-templom törté-
netét vetítéssel is felidézték. 

A centenárium igéje: „Mert 
Isten temploma szent, ezek 
vagytok ti.” (1 Korinthus 3:16-17)

Folytatás a 9. oldalon 

ÉVET ÉRTÉKELT 
SÁRVÁR POLGÁRMESTERE 
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ÜNNEPI MEGEMLÉKEZÉS az 1848/49-es forradalom és szabadságharc 178. évfordulójánÜNNEPI MEGEMLÉKEZÉS az 1848/49-es forradalom és szabadságharc 178. évfordulóján
2026. március 14-én (szombat) 10:00-kor a Nádasdy-vár udvarán.2026. március 14-én (szombat) 10:00-kor a Nádasdy-vár udvarán.  

Ünnepi beszédet mond Ünnepi beszédet mond ÁGH PÉTER ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ ÁGH PÉTER ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ 
Közreműködik a Közreműködik a TINÓDI GIMNÁZIUMTINÓDI GIMNÁZIUM és a  és a SÁRVÁRI KONCERTFÚVÓSZENEKARSÁRVÁRI KONCERTFÚVÓSZENEKAR (vezényel: Szélesi Attila)  (vezényel: Szélesi Attila) 

KOSZORÚZÁSKOSZORÚZÁS – A megemlékezés után az ünnepség résztvevői átvonulnak gróf Batthyány Lajos és Petőfi Sándor szobrához.  – A megemlékezés után az ünnepség résztvevői átvonulnak gróf Batthyány Lajos és Petőfi Sándor szobrához. 
Kérjük, hogy a szervezetek koszorúzási szándékukat jelezzék az info@sarvarvar.hu e-mail címen vagy a 95/320-158-as telefonszámon.Kérjük, hogy a szervezetek koszorúzási szándékukat jelezzék az info@sarvarvar.hu e-mail címen vagy a 95/320-158-as telefonszámon.

PROGRAMOK A NÁDASDY-VÁRBANPROGRAMOK A NÁDASDY-VÁRBAN
11:00 Pilvax – A pesti forradalmárokra emlékezünk a vár klubfolyosóján. A zenei aláfestést a Regös Együttes adja. 11:00 Pilvax – A pesti forradalmárokra emlékezünk a vár klubfolyosóján. A zenei aláfestést a Regös Együttes adja. 

A klubtermekben kézműves-foglalkozás várja a gyerekeket. Részletes program a sarvarvar.hu weboldalon.A klubtermekben kézműves-foglalkozás várja a gyerekeket. Részletes program a sarvarvar.hu weboldalon.



Megalakulásának 30. év-
fordulóját ünnepelte a 
Magyar Páneurópa Unió 
Sárvári Regionális Szerve-
zete február 13-án a volt 
zárda épületében. Az ese-
ményen Dr. Illés Gábort is 
köszöntötték, aki csaknem 
20 éven át vezette a klubot.

Az ünnepi gyűlésen Bozi Ilona, 
a sárvári szervezet új elnöke kö-
szöntötte a tagságot és a meghí-
vott vendégeket. Az ünnepséget 
megtisztelte jelenlétével Aba 
Béla, a Magyar Páneurópa Unió 
Egyesület (MPUE) országos elnö-
ke, Kondora István, Sárvár város 
polgármestere, Dr. Illés Gábor 
korábbi elnök és Dr. Sebestyén 
Miklós elnökhelyettes.

A résztvevők felidézték, hogy 
1996. február 9-én alakult meg 
a sárvári páneurópa szervezet. 

Ebben nagy szerepe volt Habs-
burg Ottónak, aki a nemzetközi 
Páneurópa Unió elnökeként 1995-
ben Sárvárra látogatott, hogy nép-
szerűsítse az egységes Európáért 
indított mozgalmat. 

Kondora István polgármester az 
ünnepi gyűlésen kiemelte, hogy 
nagy dicséret illeti a közösséget, 
amiért ennyi éven át megőrizte a 
páneurópa mozgalom gondola-
tiságát. Átnyújtotta Sárvár Város 
Önkormányzata emléklapját a 
szervezet működésének 30 éves 
jubileuma alkalmából. 

Aba Béla elnök arról szólt, hogy 
a sárvári a második legnagyobb 
MPUE szervezet az országban. 
Rámutatott, hogy ebben nagy 
szerepe van Dr. Illés Gábornak, 
aki közel 20 évig vezette a klubot, 
és aki az országos elnökségnek is 
meghatározó tagja. Az egyesület 
nevében Európa Érdemkeresztet 

nyújtott át a leköszönő elnöknek, 
amely a Magyar Páneurópa Unió 
legmagasabb kitüntetése. 

Dr. Illés Gábor 2006 óta látta el 
az elnöki feladatokat. 2025-ben 
egészségügyi okokra hivatkozva 
lemondott, helyét Bozi Ilona vette 
át. Az új elnök a gyűlésen beszá-
molt arról, hogy továbbra is aktív 
a klub, a közelmúltban 8 új tag 
csatlakozott hozzájuk, így jelenleg 
58 főt számlál a tagság. A sárvári 
szervezet nevében elismerő ok-
levéllel köszönte meg elődje két 
évtizedes elnöki munkáját.

Illés Gábor meghatottan mon-
dott köszönetet valamennyi el-
ismerésért. Mint fogalmazott: ér-
dekes, mozgalmas, olykor nehéz, 
de örömteli volt ez a 19 és fél év. 
Örömmel látja, hogy egy újabb 
felvirágzásnak indult a klubélet.

Az alapító tagok közül négyen is 
jelen voltak az ünnepségen, Pajor 
Géza, Lakatosné Borbély Zsuzsan-
na, Süle Ferencné és V. Molnár 
Zoltán. Az alapítók nevében Pajor 
Géza idézett fel több emlékezetes 
eseményt.

sii

Dr. Illés Gábor, Bozi Ilona és Aba Béla a kitüntetésekkel (Fotó: CSZ)

Folytatás az 1. oldalról
Kondora István polgármester 

elmondta, hogy a világ egyik 
legrangosabb szállodaipari ver-
senyén, a World Luxury Hotel 
Awardson vehetett át elismeré-
seket a sárvári Melea – The Health 
Concept Hotel két globális és egy 
regionális kategóriában.

A polgármester a 2025. évi 
fejlesztések között szólt a kórház 
felújításáról, az új digitális rönt-
gengépről, a Hegyközségben 
megújult Almáskerti utcáról és 
az új kerékpárútról, a Fekete-híd 
utcában az okoszebráról, a temető 
új kerítéséről, Rábasömjénben az 

új traffipaxról, valamint a Nepo-
muki Szent János-szoborról.  

Elismeréssel szólt a Sárvári 
Rendőrkapitányság, a sárvári 

polgárőrség és a helyi egyházak 
tevékenységéről, a kitüntetet-
tekről, a tavaly megjelent sárvári 
kiadványokról.

A hagyományokhoz hűen Kon-
dora István a polgármesteri évér-
tékelőn mutatta be Sárvár város 
2026. évi borát, amely Kálmán 
József borász Arias Borbirtokán 
termett, ez pedig a Pécselyi Ca-
bernet Franc száraz vörösbor a 
Balatonfüred-Csopaki Borvidékről.

Az évértékelő háziasszonya 
Kondora Anikó műsorvezető volt, 
közreműködött Tarpál Patrícia 
énekes.

-fr-

Jubileumot ünnepelt a Páneurópa Klub – 30 éve jött létre a sárvári szervezet

A Pécselyi Cabernet Franc száraz vörösbor 
lett Sárvár város bora (Fotó: MCS)
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Az ünnepségen több alapító tag is jelen volt – V. Molnár Zoltán 
(b1), Pajor Géza (j3), Süle Ferencné (j4) (Fotó: CSZ)

2 SÁRVÁRI    HÍRLAP2026. február 27.



A sárvári képviselő-testü-
let február 11-én tartotta 
soron következő ülését a 
Városháza nagytermében, 
ahol a fő napirendi pont 
Sárvár Város Önkormány-
zatának 2026. évi költség-
vetése volt.

Kondora István polgármester 
elmondta, hogy a 2026. évi költ-
ségvetés végrehajtása során pri-
oritást élvez a város biztonságos 
működtetése, a rövid-, közép- és 
hosszútávú városfejlesztési célok 
megvalósítása. Kiemelten fontos, 
különösen a gyermek- és idős 
korosztály szociális biztonsá-
gának megőrzése, a városlakók 
jólétének garantálása. Központi 
támogatásoknak köszönhető-
en folytatódik a város lakóinak 
biztonságérzetét és kényelmét 
növelő úthálózat-fejlesztés. A kor-
mányzati szereplőkkel együttmű-
ködve továbbra is figyelemmel 
kíséri a városvezetés a pályáza-
tokat, és azokhoz megfelelő for-
rásokat biztosít. Kiemelten fontos 
a már elkezdett beruházások 
észszerű, biztonságos befejezése, 
lezárása. 

A 2026. évi költségvetés bevéte-
li és kiadási főösszege is közel 7,5 
milliárd forint, amely több, mint a 
tavalyi kezdő költségvetés.

Kondora István polgármester 
az ülésen hosszan sorolta a 2026. 
évi működésre biztosított állami 
támogatásokat, amelyek összesen 
több mint 1 milliárd 700 millió fo-
rintot tesznek ki. Iparűzési adóból 
2,5 milliárddal, idegenforgalmi 
adóból 440 millió forinttal és az 
önkormányzat működési bevé-

teleiből 535 millió forinttal tervez 
a költségvetés. 

Beruházásokra és felújításokra 
több mint 1,6 milliárd forintot tar-
talmaz a költségvetés. Folyamat-
ban van a kertvárosi szabadidő-
park megvalósítása, kerékpárutak 
építése, térfigyelő kamerák és a 
kórház számára új röntgenkészü-
lék beszerzése, egy energetikai 
pályázat megvalósítása, intézmé-
nyi eszközbeszerzések. A felújítási 
előirányzatok tartalmazzák a TOP-
Plusz pályázati program kereté-
ben útfelújításra elnyert közel  
1 milliárd forintot, további utak, 
járdák, csapadékvíz-elvezetők 
felújítását, a szennyvízágazat és 
az ivóvízágazat gördülő fejlesz-
tési tervén alapuló felújításokat.

Strompová Viktória, a Sárvári-
akért Egyesület önkormányzati 
képviselője az ülésen elmondta, 
hogy két okból nem fogják meg-
szavazni a 2026. évi költségvetést. 
Szólt arról, hogy korábban Klimits 
István képviselővel tettek egy láto-
gatást Kondora István polgármes-
ternél, hogy szeretnék elfogadni 
a költségvetést, de mivel kéréseik 
nem kerültek be a tervezetbe, 
ezért nem tudják támogatni. Ar-
ról is szólt, hogy Sárvárnak közel 
4 milliárd forintot kellett fizetnie 
az elmúlt években az államnak, 
idén további 922 millió forint 
szolidaritási adót, ezért sem tudják 
támogatni a költségvetést. Mint 
mondta, ugyan kapunk 1 milliárd 
forintot útfejlesztésre, de el is von 
az állam közel ennyit. 

Kondora István polgármester 
Strompová Viktóriának válaszként 
elmondta: annál bővebb a mate-
matika, hogy elvesznek egymilliár-

dot és visszaadnak egymilliárdot. 
Majd a folyamatban lévő – támo-
gatásból megvalósuló – beruhá-
zásokat kezdte sorolni: 236 millió 
forintot kaptunk az aréna melletti 
sportpark létesítésére, 1 milliár-
dot belterületi utakra, 700 millió 
forintból újul meg a körforgalom, 
480 millió forintból korszerűsítik 
az önkormányzat vagyonrészét 
képező Gárdonyi iskolát, 115 
millió forint nyereményünk van 
a DIMOP pályázatból, a kórházba 
56 millió forint értékben rönt-
gengép érkezik, a Versenyképes 
Járások Program keretében zajlik 
a Flex előtti kerékpárút építése 
és a kórház felújítása, a Zuhogó 
utca végén egy rövid kerékpáros 
szakasz épül. 

A polgármester arról is szólt, 
hogy a képviselők által neki át-
adott igénylistát nem eldobta, 
hanem átadta a kollégáinak rang-
sorolásra. A polgármester azt is 
elmondta az ülésen, hogy a pénz-
ügyi osztályvezetővel két-három 
alkalommal is felkészítették az 
ellenzék képviselőit költségvetés 
módszertanból. – Maximálisan 
mindent megtettünk! Szeretném 
látni, hogy más városban kap-
nak-e ilyen profi tájékoztatást az 
ellenzéki képviselők? – tette fel a 
kérdést Kondora István.

Dr. Máhr Tivadar alpolgármes-
ter a szolidaritási adóról – Strom-
pová Viktóriának, a Tisza Párt or-
szággyűlési képviselőjelöltjének 
címezve – elmondta: azért kell 
sokat fizetni, mert az Önök párt-

társai az Európai Unióban blok-
kolják a Magyarországnak járó 
forrásokat, az ország működőké-
pességét fenn kell tartani. – Ter-
mészetesen, aki fizet, annak nem 
jó a szolidaritási adó. Néhány hete 
egy budapesti tanácskozáson 
voltunk, ahol a kormányzat ki-
nyilvánította, hogy a szolidaritási 
adó rendszerét át kell gondolni, 
és valamilyen változtatást kell 
csinálni. Ezt a Fidesz-kormány 
fogja megcsinálni, mert lesz új 
kormány, de azt is a Fidesz fogja 
megalakítani – húzta alá Dr. Máhr 
Tivadar. Hozzátette: az elmúlt 
10 évben ebbe a városba 16 
milliárd forint jött fejlesztésekre, 
és 5 milliárdot be kellett fizetni 
szolidaritási adóra, sokszorosa 
jött vissza a befizetéseknek. Dr. 
Máhr Tivadar bejelentette, hogy 
ezt a 16 milliárd forintot tételesen 
bemutatják a helyi médiában, 
hiszen a legfontosabb, hogy ezt 
a sárváriak is lássák. Strompová 
Viktória a Tisza Pártot ért alpol-
gármesteri észrevételekre nem 
reagált az ülésen. 

A polgári oldal képviselői igent 
mondtak Sárvár Város Önkor-
mányzatának 2026. évi költség-
vetésére, a Sárváriakért Egyesület 
képviselői nemmel szavaztak. 

Napirendre került a szociális 
ellátásokról szóló rendelet is, 
egyhangú döntéssel az idős-
korúak támogatásának legki-
sebb összegét 15 ezer forintra 
emelték.

-fr- 

15%-kal emelkedett 
a köztisztviselői illetményalap
Döntöttek a februári képviselő-testületi ülésen a Sárvári 
Közös Önkormányzati Hivatal 2026. évi köztisztviselői illet-
ményalapjának megemeléséről. 

Dr. Máhr Tivadar alpolgármester elmondta, 2026-ra 15%-kal 
magasabb összeggel, 110 ezer forintban állapítja meg a testület az 
illetményalapot. A Sárvári Közös Önkormányzati Hivatalban tavaly 
kétszer – januárban és júliusban – emelkedett az illetményalap 
összesen 21,8%-kal, most ehhez jött újabb 15%-os emelés, amely-
hez a többletforrást Magyarország Kormánya biztosítja központi 
költségvetésében. � -fr-

ELLENZÉKI NEM SÁRVÁR KÖLTSÉGVETÉSÉRE – Érvek és ellenérvek a testületi ülésen

Hirdetésfeladás: 06 30 905 4868
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A Széchenyi-teremben Dr. Máhr 
Tivadar alpolgármester köszöntöt-
te a megjelenteket. A tervezetet 
Dr. Kulcsár László pályázati és 
környezetvédelmi referens és 
Tóth Viktor, a megvalósíthatósági 
tanulmány előkészítésében közre-
működő cég vezetője mutatta be.

A felhívás elsődleges célja a 
településeken jelentkező, a kör-
nyezettel, éghajlattal, időjárással 
vagy egyéb körülményekkel 
kapcsolatos, a klímaváltozás által 
is súlyosbított, az egyenletlen 

csapadékeloszlásból adódó víz-
gazdálkodási problémák meg-
oldása.

A város öt területét célozná 
a fejlesztés: a Csónakázó-tó, a 
Kavicsgödör, a Várpark területét, 
a Kiss János Altábornagy utcát és 
a Sárvár Aréna mögötti területet. 
A pályázat a vízgazdálkodási 
adottságok javítását, a zöldfelületi 
rendszerek és a csapadékvíz-el-
vezetés megújítását, valamint a 
parkosítást foglalná magában.

sii

A sárvári önkormányzat pályázatot nyújtott be a KEHOP Plusz 
program Zöld-kék infrastruktúra fejlesztések a településeken 
című felhívás keretében. A projekt előkészítésének részeként 
fórumot  szerveztek a Városházán, hogy a helyi közösségek, a 
lakosság, a civil szervezetek is alakítói és haszonélvezői legye-
nek a fejlesztéseknek.

PSZICHIÁTRIAI MAGÁNRENDELÉS 
SÁRVÁRON

Dr. Kenedli Konrád 
pszichiáter magánrendelése 

a Sárvár, Rákóczi utca 10. szám alatt.

Pszichiátriai ellátás szorongásos zavarok, 
hangulatzavarok kivizsgálásával és 
gyógyszeres kezelésével, valamint 

demencia kivizsgálásával és gondozásával. 
Felnőttkori  ADHD diagnosztika 

és terápia is elérhető.

Időpontfoglalás és információ: 
 E-mail: kenedli.konrad@gmail.com

Telefon: +36 20 597 7184

Zöld-kék infrastruktúra fejlesztésekre pályázik az önkormányzat

Február 20-án a hajnali óráktól Vas vármegye teljes területén 
intenzív havazás kezdődött, ami viharos széllökésekkel párosulva 
hófúvást eredményezett. A tavaszias napok után egy mediterrán 
ciklon érkezett fölénk, fagypont alá csökkent a hőmérséklet és 
30-40 centiméter hó hullott vármegyénkben. Az extrém időjárás-
változás Sárvárt is téli köntösbe öltöztette, ami nem csak örömöt, 
de nehézséget is hozott. 

A csúszós, havas utak miatt autók csúsztak árokba, járművek 
fordultak keresztbe a közúton, és kamionok akadtak el. A 84-es 
főúton, Sárvárnál egy hűtőkamion fordult keresztbe a közúton, 
míg a Rábasömjéni úton egy autóbusz csúszott félig az árokba. 
A buszközlekedést egy időre felfüggesztették. A Vas Vármegyei 
Katasztrófavédelmi Igazgatóság tájékoztatása szerint 24 óra alatt 
összesen 214 alkalommal volt szükség tűzoltói beavatkozásra 
Vasban a havazás következtében.�  (Fotó: BS)

Intenzív havazás érkezett Sárvárra

A projekt tervezésébe a helyi közösségeket 
is bevonta az önkormányzat (Fotó: CSZ)

a Sárvári Vármelléki Óvodában

Óvodánk székhelyén, Szatmár és Bocskai Utcai

Telephelyén

Szeretettel várunk minden érdeklődőt.

Darázsné Horváth Kornélia

igazgató

2026. március 18-án

10
00

-tól 11
30

-ig, illetve 15
30

-tól 17
00

-ig

Nyílt Napot tartunk

a leendő óvodások és szüleik részére.

A Nyílt Napon a gyermekek és a szülők

közös játék során ismerkedhetnek

az óvónőkkel és az óvodával.
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A 2026. évi országgyűlési választás kampánya február 21-én 
hivatalosan is elkezdődött az ajánlások gyűjtésével. Még ezen a 
napon összegyűjtötte a jelöltséghez szükséges aláírásokat Ágh 
Péter, a Fidesz–KDNP és Strompová Viktória, a Tisza Párt jelöltje.

Február 16-án tették le az esküt 
a Vas vármegyei 2-es számú Or-
szággyűlési Egyéni Választókerületi 
Választási Bizottság tagjai Kondora 
István, Sárvár polgármestere előtt 
a Városházán. Tagjai a kőszegi 
dr. Őri-Horváth Andrea ügyvéd, 
a celldömölki Cságoly Szilvia, a 
Sághegy Leader Egyesület munka-
szervezetének vezetője és dr. Tóth 
Eszter sárvári ügyvéd. A póttagok 
Balkáné Magyar Valéria, a sárvári 
önkormányzati hivatal korábbi gaz-
dasági vezetője és dr. Komáromi 
László ügyvéd, aki már korábban 
letette az esküt. Jelen volt az eskü-
tételen dr. Szijártó Valéria, a válasz-
tókerületi választási iroda vezetője 
és Erdős Katalin, a választási iroda 
vezetőjének helyettese is.

A bizottság meg is tartotta 
első ülését február 16-án, ahol 
dr. Tóth Esztert választották a 

választási bizottság elnökének, 
dr. Őri-Horváth Andreát pedig 
elnökhelyettesének. 

– A bizottság első feladata, 
hogy a jelölteket nyilvántartásba 
vegye, miután a választási iroda 
megállapította, hogy a jelöltség-
hez szükséges 500 darab érvényes 
ajánlást összegyűjtötték – mondta 
dr. Tóth Eszter, a bizottság elnöke, 
aki bízik abban, hogy a felfokozott 
politikai hangulatban is korrekt lesz 
a kampány.

Az országgyűlési választás kam-
pánya február 21-én kezdődött 
hivatalosan, Ágh Péter, a Fidesz–
KDNP, Strompová Viktória, a Tisza 
Párt, Dala Ferenc, a Mi Hazánk, 
Deák Gábor, a Demokratikus Ko-
alíció és Zakota Tamás, a Magyar 
Kétfarkú Kutyapárt jelöltje, továb-
bá Magyar Péter független jelölt át 
is vette az aláírások gyűjtéséhez 

szükséges ajánlóíveket a sárvári 
választási irodán.  

Még aznap, elsőként Ágh Péter, 
a Fidesz–KDNP jelöltje adta le az 
ajánlásokat 11 óra 55 perckor a 
választási irodán, ezt követően a 
hivatal munkatársai ellenőrizték 
az aláírásokat, majd a választási 
bizottság elsőként vette nyil-
vántartásba a jelöltet, aki három 
győztes választás után negyedszer 
indul a Vas vármegyei 2-es válasz-
tókerület egyéni országgyűlési 
képviselői mandátumáért.

Másodikként Strompová Vik-
tória, a Tisza Párt jelöltje adta le 
az ajánlóíveket szintén február 
21-én 13 óra 51 perckor, az aján-
lóaláírások ellenőrzését követően, 
másodikként vette nyilvántartásba 
a választási bizottság a jelöltet, aki 
Sárváron önkormányzati képviselő 
a Sárváriakért Egyesület színeiben.

Dala Ferenc, a Mi Hazánk, Deák 
Gábor, a DK, Zakota Tamás, a Ku-
tyapárt jelöltje és Magyar Péter 
lapzártánkkor még gyűjtötte az 
aláírásokat.� -fr-

A választási bizottság tagjai és a választási 
iroda vezetői Kondora Istvánnal (Fotó: FR)

ORSZÁGGYŰLÉSI VÁLASZTÁS – Elsőként Ágh Péter adta le az ajánlásokat, majd Strompová Viktória

Wewalka Kft. | 9500 Celldömölk | Pápai út 27. | www.wewalka.com

A friss tészta 

piacának egyik globális 

szereplője.

Szeretettel várunk gépbeállítókat és technikusokat nyílt napunkon, ahol bepillantást 
nyerhetsz termelő üzemünk működésébe! Gyere el, ismerd meg a gyártási folyamatokat, 

találkozz szakembereinkkel, és tapasztald meg, hogyan készülnek termékeink a 
legmagasabb minőségben.

Regisztrálj még ma, hogy biztosítsd helyed! 
A regisztrációhoz kérjük, küld el a neved és telefonszámod a jelentkezes@wewalka.hu 

email címre, ami után kolléganőnk felveszi veled a kapcsolatot.

NYÍLT NAP - FEDEZD FEL A FRISS TÉSZTA 
GYÁRTÁS KULISSZATITKAIT!

Regisztrálj:

jelentkezes@wewalka.hu
Kattints ide, és nézd 

         meg videónkat! 

Időpont: 
2026. március 6 

péntek és 
2026. március 7. 

szombat 9 óra

Helyszín: 
Wewalka Kft. 

9500 Celldömölk, 
Pápai út 27
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Molnár András: Az akasztófa tükröződik a szeméből! Források 
és tanulmányok Batthyány Lajos grófról című kötetének bemu-
tatójára az első felelős magyar miniszterelnök születésnapján 
került sor a Nádasdy Ferenc Múzeum dísztermében. A tanul-
mánygyűjtemény a Nádasdy Kulturális Központ és a Szülőföld 
Könyvkiadó gondozásában jelent meg. 

A megjelenteket Takács Zoltán 
Bálint, a Nádasdy Kulturális Köz-
pont intézményvezetője köszön-
tötte, aki elmondta, nagyon örül 
annak, hogy Sárvár országgyűlési 
képviselőjéről, az első felelős kor-
mány miniszterelnökéről szóló 

kötetet jelentethetett meg az 
intézmény. Molnár András és 
a kötetet bemutató Hermann 
Róbert ahhoz a történész generá-
cióhoz tartozik, akik a forrásokon 
keresztül mutatják be a múlt 
történéseit.

Kondora István polgármester 
köszöntőjében kiemelte, hogy 
összeköt minket a múlt iránti vágy, 
amely akkor is megfigyelhető, ha 
civilek vagyunk, és akkor is, ha 
profi kutatók. 

A tanulmánygyűjteményt Prof. 
Dr. Hermann Róbert történész 
ajánlotta a közönség figyelmébe. 
Elmondta, hogy 1985 óta ismerik 
egymást Molnár Andrással, akivel 
a reformkor időszakát kutatja. 
Hermann Róbert felidézte, hogy a 
kötet 12 fejezetet, témát tartalmaz 
és olyan forrásokat vesz górcső alá, 
melyek eddig ismeretlenek voltak 
a kutatók számára. A legfontosabb 

forrása a Piarista Gyűjteményben 
fellelt iratanyagból származik. Bat-
thyány Lajos nem könnyítette meg 
a mai kor kutatóinak munkáját, na-
gyon nehezen olvasható a kézírása. 

Molnár András történész-levél-
táros köszönetet mondott Takács 
Zoltán Bálintnak a támogatásáért 
és a kötet kiadásáért. Felidéz-
te, hogy 2007-ben jelent meg 
gróf Batthyány Lajosról az első 
monográfiája, melyet kiegészíte-
nek az újonnan fellelt források, 
így egy kompaktabb képet kap-
hatunk Sárvár országgyűlési kép-
viselőjéről, gróf Batthyány Lajosról.

gabika

Prof. Dr. Hermann Róbert és Molnár András 
a könyvbemutatón (Fotó: TRG)

Könyvbemutató - Források és tanulmányok Batthyány Lajos grófról

INTÉZZÜK, NEM BONYOLÍTJUK!
Gondja van a jelenlegi biztosításával?
Keresi a legkedvezőbbet? Váltani szeretne?
Nálunk az ÖSSZES BIZTOSÍTÓ 
AJÁNLATA EGY HELYEN!
Válassza díjmentes szolgáltatásainkat!
Mi segítünk, hogy ne kelljen időrabló 
ügyintézéssel bajlódnia!
Sárvár, Hunyadi u. 9. (Szolgáltató ház!) 
+36 30 631 3807 | +36 30 267 5927
sarvar@insura.hu

Keressen minket irodánkban vagy itt:
ALLRISKS.HU
SZABOKRISZTIAN.INSURA.HU

Szavazzon az Év Vasi Emberére!
Ismét szavazhat a közönség az Év Embere díj jelöltjeire 
Vasban is! A jelöltek közt szerepel a sárvári Takács-Reichardt 
Gabriella, a Nádasdy Ferenc Múzeum művészettörténész-fő-
muzeológusa.

A szavazás során a vármegyei 
hírportál által bemutatott 10 
jelöltre lehet voksolni. Az online 
szavazás március 4-én éjfélig 
tart a https://evembere.vaol.
hu/ weboldalon. A szavazó egy 
jelöltre egy napon egy e-mail 
címről csak egy szavazatot adhat 
le, de több jelöltre is szavazhat.

Takács-Reichardt Gabriella 
1985-ben született Sárváron, a 
Pázmány Péter Katolikus Egye-
tem Bölcsészettudományi Ka-
rán szerezte első diplomáját 2012-ben magyar–történelem szakon. 
A sárvári Nádasdy Ferenc Múzeum munkatársaként végezte el 
a Károli Gáspár Református Egyetem művészettörténet szakát, 
több felsőfokú képzettséget szerzett, 2024-ben pedig átvehette 
művészettörténész diplomáját. 

A 2023-ban a sárvári múzeum tulajdonába került két Munkácsy 
gyermekportré tudományos feldolgozása során jelentős felfede-
zést tett, miszerint a kislányt ábrázoló portré modellje, Kövi Etelka 
a világhírű festőművész jelentős alkotásain bukkan fel. Az új ered-
ményt a sárvári múzeum 2025 májusában nyílt Munkácsy-kiállítá-
sán meggyőző erővel mutatta be, ami komoly visszhangot keltett. 

Fotó: vaol.hu
Huszárvirtus

Családi időutazás 
a múzeumban

Nemzeti ünnepünk alkalmából a Nádasdy Ferenc Múze-
um március 15-én, vasárnap 9 órától 13 óráig különleges 
programmal várja vendégeit. A családi időutazáson az 
1848/49-es forradalom és szabadságharc hőseire emlékez-
nek, miközben játékosan és élményszerűen mutatják be a 
huszárok mindennapjait.

A múzeumba érkezők megismerhetik, milyen volt a huszárok 
élete, hogyan üzentek egymásnak a csatatéren, és mit rejtett a 
híres huszártarsoly. 

A gyerekek és családok interaktív kincskereső játékban vehetnek 
részt a „Huszár-kód” nyomozás során.

A múzeum ezen a napon ünnepi selfie ponttá alakul. A ven-
dégek az elmúlt évszázadok viseleteit felpróbálva készíthetnek 
emlékezetes fényképeket.

A program része a hagyományos fegyverbemutató is, ahol 
a vendégek testközelből láthatják és kézbe is vehetik a korabeli 
fegyvereket szakértő múzeumi ismertetés kíséretében.

A legkisebbeket és kézműveskedni vágyókat a Szabadság Ma-
nufaktúrája várja, ahol a forradalom jelképei, kokárdák, zászlók, 
párták és tarsolyok mellett sárvári különlegességként nemzeti színű 
sujtás-karkötőket is készíthetnek.

A Nádasdy Ferenc Múzeum szeretettel vár minden érdek-
lődőt, hogy együtt idézzük meg 1848 hőseinek szellemét 
élménnyel, játékkal és büszkeséggel.
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Készült Magyarország Kormánya megbízásából.

M
I felhasználásával

készült kép

 Üzenjünk Brüsszelnek:
  NEM a háború további 

támogatására! 

  NEM az ukrán állam 
működésének 
finanszírozására! 

  NEM a rezsiárak emelésére!

Ursula von 
 der Leyen

Volodimir 
Zelenszkij

Manfred 
Weber

TÖLTSE KI A NEMZETI PETÍCIÓT!

MK_nemzeti_peticio_188x270_0131.indd   1MK_nemzeti_peticio_188x270_0131.indd   1 2026. 01. 31.   14:28:492026. 01. 31.   14:28:49
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A sárvári várbörtönben raboskodott, majd 1676-ban szaba-
dult protestáns lelkészekről minden évben közös istentiszte-
lettel és koszorúzással emlékezik meg a Sárvári Evangélikus 
és Református Egyházközség. Február 15-én, vasárnap 10 
órakor az evangélikus templomban gyűltek össze a hívek, 
hogy felidézzék hitvalló elődeink alakját.

Az istentiszteletet a Kortárs 
Keresztény Kórus három éneke 
nyitotta meg, majd Pethő-Ud-
vardi Andrea evangélikus lelkész 
köszöntötte a híveket, köztük a 
város képviseletében Dr. Máhr 

Tivadar alpolgármestert. A pré-
dikációt Csiszárné Tenyei Ildikó, 
az Őrségi Református Egyházme-
gye helyettesítő segédlelkésze 
tartotta, aki első ízben járt a sár-
vári evangélikus templomban. A 

prédikációban elmondta, néhány 
évvel ezelőtt egyik énektanára 
ismertette meg a gályarabok zsol-
tárénekeivel, ami akkor is mélyen 
megérintette. 41 foglyot hurcoltak 
ide, Sárvárra, elvették vagyonukat, 
családjukat. A vár falai a börtönbe 
vetett prédikátoroknak nem a 
biztonságot, hanem a reményte-
lenséget jelentették, de sziklaszi-
lárd hitüktől mégsem tudták őket 
megfosztani. Lélekben szabadok 
voltak, hiszen mindent Jézus 
Krisztusnak adtak.

– Ne csak a múltra emlékez-
zünk, amikor most kilépünk a 
templom ajtaján, hanem arra, 
hogy sokszor mi is börtönben 
érezzük magunkat – a bizonyta-
lanságaink, a betegségeink, a min-
dennapi nehézségeink börtöné-
ben –, de Istenben megtalálhatjuk 
az erőt, ami segít szembenézni a 
félelmekkel – zárta gondolatait a 
lelkészasszony. 

Az istentisztelettel egy időben, 
a témához kapcsolódva a gye-
rekeknek foglalkozást tartottak 

a gyülekezeti teremben, ahol 
játékos formában ismerkedhettek 
meg a gályarabok történetével. 

Az évforduló kapcsán Pethő 
Attila evangélikus lelkész hang-
súlyozta:  „Idén májusban arra 
fogunk emlékezni, hogy 350 évvel 
ezelőtt szabadultak ki a gályara-
bok abból az áldatlan, rendkívül 
megterhelő rabságból, amelyre 
őket kegyelemből ítélték. Ma vi-
szont már azt mondhatjuk, az igazi 
kegyelem az, hogy emlékezhe-
tünk rájuk, és hitvallásukból erőt 
meríthet gyülekezetünk. A közös 
megemlékezés azt is megmutat-
ja, hogy Krisztusban felekezeti 
különbségeken túl is egység van.”

Az istentisztelet után a hívekkel 
közösen átvonultak a Nádasdy-vár 
udvarára, ahol az emléktáblánál 
koszorút helyezett el Dr. Máhr 
Tivadar alpolgármester, Horváth 
Zsolt evangélikus felügyelő és 
Dohi Zsolt református gondnok. 
A megemlékezés a Himnusz elé-
neklésével zárult. 

KA

Csiszárné Tenyei Ildikó, Pethő-Udvardi Andrea, Pethő Attila, 
Horváth Zsolt, Dr. Máhr Tivadar és Dohi Zsolt (Fotó: BS)

Megemlékezés a protestáns gályarab lelkészekről 
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Folytatás az 1. oldalról
A bál házigazdái dr. Bolla Zoltán, 

a Szent László Plébánia Egyház-
községi Tanácsadó Testületének 

elnöke és Haller Ferenc, a Szent 
Miklós Plébánia Egyházközségi 
Tanácsadó Testületének elnöke 
voltak.

A köszöntők után 
a nyolcadikos diákok 
nyitótánca, majd a 
vacsora következett. 
Az elsőbálozó nyol-
cadikosok megkapták 
szalagjukat a vacsora 
után.  A közönség 
szórakoztatásáról a 
plébánia papsága 
gondoskodott, akik 
hatalmas tapsot kap-

tak előadásukért. Az este folya-
mán a jó hangulatról Horváth 
Tamás Csuta gondoskodott. 

Nagyné Molnár Rózsa, a bál 
szervezője elmondta, mivel az 
idei bál február 14-ére esett, 
emiatt egy kis meglepetéssel 
kedveskedtek a bálozók számára 
Valentin napon, Valentin jeggyel, 
apró ajándékokkal és fotósa-

rokkal. A Valentin kártyát vásár-
lók macaron ajándékot kaptak.  
A szervezők a Szent László-temp-
lom centenáriumához kapcso-
lódva, a centenárium logójával 
ellátott szalvétát készítettek, 
valamint egy 1996-ban készült 
menükártyát helyeztek ki, való-
színűleg ekkor tartották az első 
jótékonyági bált. Nagyné Molnár 
Rózsa külön örült annak, hogy 
30 évvel ezelőtt is a jótékonyság 
került a bál középpontjába.

Ördög Tibor igazgató elmond-
ta, hogy az idei a 30 tanév a Szent 
László Katolikus Iskolában. Az év-
fordulóhoz kapcsolódva számos 
programmal készülnek.

A szervezők sok szeretettel vár-
ják a bálozókat jövőre is a katolikus 
jótékonysági bálba.

gabika

Nyolcadikosok a katolikus bálban (Fotó: BS)

A Sárvári Református Egy-
házközség jubileumi, 30. 
alkalommal hívta bálba 
híveit és barátait a Park 
Inn Hotelbe. Az idei évben 
is megtelt a hotel különter-
me bálozókkal. 

A megjelenteket Szentgyörgyi 
László református lelkész köszön-
tötte, aki örömének adott hangot, 
hogy már harmincadik alkalom-
mal jöttek össze. Elmondta, hogy 
a bál egyben üzenet is, üzenet 
önmagunknak, a világnak, hogy 
a keresztény közösség élő, öröm-
teli és befogadó. A rendezvény 
ez alkalommal is ökumenikus 
volt, részt vett a bálon Pethő 
Attila és Pethő-Udvardi Andrea 
evangélikus lelkész, Óra Krisztián 
plébánoshelyettes és Fábián And-
rás diakónus. 

Sárvár Város Önkormányzata 
képviseletében Dr. Máhr Tivadar 
alpolgármester köszöntötte a bá-
lozókat. Örömének adott hangot, 
hogy harmincadik alkalommal 
találkozhatnak egymással a re-
formátusok. Ez mutatja, hogy 
mennyire fontos a hagyományok 
ápolása, a szeretet, a gyülekezet és 
a család szerepe. A bálnak közös-
ségépítő ereje van, ami napjaink 
digitális világában még jobban 
felértékelődik. 

A bált Márkus-Oroszi Dániel, 
az Őrségi Egyházmegye főjegy-
zője, református lelkész nyitotta 
meg. Kiemelte, hogy a Sárvári 
Református Egyházközség hívei 
összetartó közösséget alkotnak. 
A mai világban erre kifejezetten 
nagy szükség van. 

A köszöntők után a vacsora kö-
vetkezett. A bálon a talpalávalót 

a Galaxy Tánczenekar szolgáltat-
ta, akik fantasztikus hangulatot 
varázsoltak a táncparkettre, ahol 
minden korosztály jól érezte 
magát.

Dohi Zsolt, a sárvári református 
egyházközség gondnoka résztve-
vője volt mind a harminc bálnak. 
Örömét fejezte ki, hogy évről 
évre egyre többen vettek részt 
a bálokban, amely miatt számos 

esetben kellett egyre nagyobb 
báli helyszínt keresni. 

A táncparkett egyedül a tom-
bolahúzás idejére szabadult fel. A 
tombola bevételét a szilágycsehi 
református templom javára és 
a gyülekezet missziós céljaira 
fordítják. A bál szervezői jövőre is 
várnak mindenkit szeretettel a 31. 
református bálba.

gabika

Az egyházmegye főjegyzője, Márkus-Oroszi Dániel 
nyitotta meg a jubileumi bált (Fotó: TRG)

● Március 1-jén, vasárnap a 9.30-
kor kezdődő istentiszteleten az 
úrvacsora közösségébe hívjuk gyü-
lekezetünk tagjait.
● Március 8-án, vasárnap 11 órakor 
Rábapatyon, 15 órakor Sárváron tar-

tunk családi istentiszteletet, amely 
alkalmakra szeretettel hívjuk a hit-
tanos gyermekeket és családjukat.
● Március 10-én, kedden 17 órakor 
tartjuk Nőegyletünk havi alkalmának 
keretében az Ökumenikus Világima-
nap (női imanap) alkalmát. Az idei 
évben Nigéria keresztény asszonyai 
állították össze az alkalom liturgiáját. 
Közös istentiszteletünkre szeretettel 
hívjuk más felekezetek tagjait is.

Evangélikus 
Egyházközség

A katolikus bál nyitotta meg a Szent László-templom centenáriumi évét

Köszönetnyilvánítás
2026. február 14-én, farsangszombaton volt a Szent László Ka-

tolikus Iskola tormatermében az idei Katolikus Jótékonysági Bál. 
Istennek hála, sokan segítették ezt a rendezvényt tombolafelajánlá-
sokkal, adományokkal, részvételükkel, előkészítési és lebonyolítási 
segítségükkel, imáikkal, háttérmunkával. Külön köszönjük a Szent 
László Katolikus Általános Iskola 8. osztályos diákjainak a szép nyi-
tótáncot, amellyel emelték a rendezvény színvonalát.

Köszönjük valamennyi tombola- és anyagi felajánlást azoknak, 
akik névvel vállalták (a támogatók listája a Sárvár Lendületben 
Facebook-oldalon megtekinthető), és azoknak is, akik név nélkül 
adakoztak. Isten fizesse meg sokszorosan!

Hálásan köszönjük mindenkinek a nagylelkűségét és a jó célért 
való fáradozásukat! Jövőre újra találkozzunk farsangszombaton!

Szent László és Szent Miklós Plébánia

Harmincadik alkalommal szervezték meg a Sárvári Református Bált 
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Nők a fókuszban – Könyvtári programok
A tavasz illatai, fényei megújulást, új lendületet adnak mind-
annyiunknak. Nem véletlen, hogy a sárvári könyvár ebben az 
időszakban fordul különös figyelemmel a nők felé. Márciusban 
programjaink is az irántuk való tiszteletet és megbecsülést 
tükrözik, hiszen minden rendezvényünk valamilyen módon 
hozzájuk kapcsolódik, róluk szól, értük születik.

Március 4-én a Zenei klub keretében az igényes popzenét játszó 
Trinity zenekar szórakoztatja a közönséget.
Március 7-én, szombaton 10 órakor a Sárvári Nagycsaládos 
Egyesület „Tavasz” c. pályázatára beérkezett művekből nyílik kiál-
lítás a könyvtárban. A tárlatot Horváth Valéria ajánlja a közönség 
figyelmébe.
Március 11-én a Sylvester Könyvbarátok Klubjában Muriani An-
géla író, drámapedagógus, publicista lesz a vendégünk.
Március 16–21-ig, hétfőtől szombatig rendezzük meg szokásos 
tavaszi könyvvásárunkat.
Március 18-án Fenntarthatóság, mint „zöld” illúzió – Mit jelent 
ma a fenntarthatóság egy véges bolygón? címmel Lábas Laura 
ökológiai közgazdász előadását hallgathatják az érdeklődők.
Március 25-én az Egészségklub keretében Lőrinczné Váradi Valéria 
a szivárvány étrenddel ismerteti meg a közönséget.
Március 27-én különleges könyvbemutatóra, egy elsőkötetes 
szerző bemutatkozására kerül sor.
Március 31-én, kedden előadást hallhatnak Illés Erika művésze-
téről, Húsvét és előképe kiállításával egybekötve.
Márciusban 7-én és 21-én szombaton 9-13 óráig is várjuk 
Kedves Olvasóinkat!

Pontfestett mandalák a könyvtárban 

A Nádasdy Kulturális Központ szeretettel meghívja 
Önt és kedves családját 

2026. március 2-án (hétfőn) 17 órára a könyvtárba, ahol 

Maradj velem címmel 
a 75 éve született Balázs Fecóra emlékezünk. 

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

A Sárvár és Vidéke Méhész Egyesület báljával folytatódott a 
báli szezon a Park Inn Hotelben, ahova nemcsak városunkból, 
hanem az ország minden részéből és még Erdélyből is érkez-
tek méhésztársak, vendégek, barátok. 

Elsőként az egyesület elnöke, 
Szabó Ervin köszöntötte a meg-
jelenteket, majd meglepetésként 
fellépett az egyesület kórusa 
Horváth Antalt, vagyis Toncsi bá-
csit köszöntve 75. születésnapján. 
A meghitt pillanatokhoz Balla 
Tibor klarinétjátéka is hozzájárult.  
Sárvár Város Önkormányzata 
nevében Dr. Máhr Tivadar alpol-
gármester méltatta az egyesület 

tevékenységét és köszöntötte 
a méhészeket. A vacsora után 
a Fórum Táncszínház előadását 
láthatták a bálozók, akik aztán 
birtokba vették a táncparkettet. 
A bálra az idei évben is nagyszá-
mú tombolafelajánlás érkezett. 
A tombola bevételét a sárvári 
Arborétumban lévő méhészeti 
kiállítóhely fejlesztésére fordítják.

Tudósítás és fotó: FR

Báloztak a méhészek

Csűrös (Takács) Melinda pontfestett mandala kiállítása nyílt 
meg február 6-án a sárvári könyvtárban Pont-világ a lélek 
csendjéből címmel. A tárlatot Sárközy Erzsébet Eszter aján-
lotta a közönség figyelmébe, a megjelenteket Bődi Piroska 
könyvtárvezető köszöntötte.

Melinda a Covid-járvány ideje 
alatt egy online videofelvételt 
látva fordult a pontfestés felé. Ma 
már saját blogot vezet Linda's Art 
néven. Festményei nyugalmat, 
harmóniát, lelki békét árasztanak.

Így vall magáról és munkáiról: 
„Gyerekkorom óta közel áll hoz-

zám az alkotás világa, különösen a 
színek és a formák vonzottak. Amit 
lehetett, mindent kipróbáltam: 
kötöttem, horgoltam, varrtam, 
fontam, verseket írtam – ám a 
festészet, önbizalomhiány miatt 
sokáig csak egy álom maradt. A 
koronavírus idején fedeztem fel a 

pontfestés világát, és azóta is tart 
ez a nagy szerelem. (…) Munká-
im során különböző technikákat 
alkalmazok, és mindegyik teljesen 
egyedi. Számomra a festés nem 
pusztán alkotó tevékenység, 
hanem egyfajta meditáció és ön-
ismereti utazás, ahol az ecsetvoná-

sok ritmusában lelassulhatok, ahol 
megszűnik a tér és idő, és csak az 
alkotás öröme marad.” 

A kiállításnyitón közreműködött 
Szaniszló Attila, akinek gitárjátéka 
hangulatában is harmonikusan 
kapcsolódott a képekhez, így téve 
még különlegesebbé az eseményt.

Sárközy Erzsébet Eszter, Bődi Piroska és 
Csűrös Melinda a kiállításmegnyitón
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ÉDESMárcius 8.
BELÉPŐ
NINCS
CSAK AZ ÍZ!

NÁDASDY-VÁR, SÁRVÁR
95/320-158

A rendezvény workshopja regisztrációhoz
kötött és díjköteles (3 000 Ft):

2026. MÁRCIUS 08.
VASÁRNAP 09:00 - 15:00

SÜTEMÉNYVÁSÁR VAS VÁRMEGYE LEGKÜLÖNLEGESEBB CUKRÁSZTERMÉKEIVEL  / 
BONBON WORKSHOP / KÁVÉK / POHARAS DESSZERTEK
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Nagyszabású nemzetközi ketrecharc gálát rendeznek március 
14-én a Sárvár Arénában. A CombatX MMA Hungary Fight 
Night sárvári állomásán profi MMA harcosok küzdenek meg a 
győzelemért. A gála jótékony célt szolgál, a bevételből a Sárvári 
Nagycsaládosok Egyesületét támogatják.

A ketrecharc gála programját és 
célját egy sajtótájékoztató kereté-
ben ismertették a szervezők a sár-
vári Park Inn Hotelben. Őze-Guth 
Szilvia és Farkas Csaba szervezők 
köszöntötték a megjelenteket. A 
sajtótájékoztatón részt vett Ágh 
Péter országgyűlési képviselő, az 
Építési és Közlekedési Miniszté-
rium államtitkára, a rendezvény 
fővédnöke, Őze Balázs, a CombatX 
promóció szakmai igazgatója, 
Marek Herda, a szlovák MMA szö-
vetség elnöke, Dr. Máhr Tivadar 
Sárvár város alpolgármestere, 
Sándor Katalin, a Sárvári Nagycsa-
ládosok Egyesületének elnöke és 
Velladics András, a Park Inn Sárvár 
ügyvezető igazgatója.

– A Sárvári Nagycsaládosok 
Egyesülete egy olyan szervezet, 
amely nagyon fontos munkát 
végez azon családok érdekében, 
akik sok gyermeknek a minden-
napjait teszik szebbé és jobbá. Az 

ő tevékenységüket támogatja ez 
a március 14-én megrendezésre 
kerülő gála. Bízom abban, hogy 
ez komoly segítséget nyújt, így 
örömmel vállaltam el a rendez-
vénynek a fővédnökségét – fogal-
mazott Ágh Péter.

Dr. Máhr Tivadar arról szólt, 
hogy Sárvár a sportok városa is, 
ezért örömmel ad otthont a ren-
dezvénynek. Az pedig különösen 
nagyszerű érzés, amikor a sport és 
a jótékonyság találkozik. Elmond-
ta, hogy a Sárvári Nagycsaládosok 
Egyesülete idén lesz 35 éves, így 
ez egy kiváló jubileumi ajándék 
lehet nekik.

Sándor Katalin a nagycsaládo-
sok nevében köszönetet mondott 
a lehetőségért. Röviden bemu-
tatta a szervezet tevékenységét, 
amely jelenleg 45 tagcsaládot 
támogat.

A sportrendezvényről Őze Ba-
lázs osztott meg részleteket, 

elmondta, hogy hat ország rész-
vételével kerül megrendezésre a 
verseny, Magyarország legjobb 
profi MMA harcosai mellett eu-
rópai, dél-amerikai és amerikai 
egyesült államokbeli harcosok 
is megküzdenek a győzelemért. 
Tíz mérkőzés lesz látható két küz-
dősport szakágban, K-1 és MMA 
szabályrendszerben. Férfi és női 
összecsapásokat is láthatnak a 
szurkolók. Vas Gábor profi K-1 
küzdelemben világbajnoki cím-
mérkőzést vív.

A sajtótájékoztatón a szlovák 
MMA szövetség elnöke is részt 

vett. Elhangzott, hogy a magyar, 
a szlovák és a cseh szövetség 
szorosan együttműködik annak 
érdekében, hogy a közép-euró-
pai mezőnyt megerősítse. Közös 
céljuk az amatőr MMA népszerű-
sítése és minél több európai profi 
versenyző debütálása világszerte.

Március 14-én a sport, a show és 
a jótékonyság összeolvad Sárváron. 
Az est házigazdája Szabó András 
Csuti lesz, a sztárvendég Jaber.

A jegyértékesítés megkezdő-
dött, az online jegyelővétel a 
jegyvasarlas.hu oldalon elérhető.

sii

A szervezők és támogatók sajtótájékoztatót 
tartottak a Park Inn Hotelben (Fotó: CSZ)

Kecskeméten folytatódott  
a csapatbajnokság

Jótékonysági küzdősport gálának ad otthont a Sárvár Aréna 

Legyél Te is 
a Master Good-Sága csapat tagja!

Jelentkezésedet 
az alábbi munkakörökbe várjuk:

– Gépkezelő (2 műszak, állandó éjszaka)
– Raktáros-gépkocsivezető – 
   C kategóriás jogosítvány szükséges!  
   (2 műszak)
– Udvari takarító (2 műszak)
– Laboros (rugalmas)
Téged keresünk, ha fontos Neked az, hogy:

–  a munkahelyed megbízható, 
stabil háttérrel rendelkezik;

–  versenyképes bért, 44% műszakpótlékot, 
39% éjszakai pótlékot és 

 havi mozgóbért fizetünk;
–  100%-ban megtérítjük a munkába járásod 

bérlet leadása esetén.

Jelentkezési lehetőségek:
Személyesen a Sága portán vagy 
e-mailben küldött önéletrajzzal.
06-30/947-5813, hr@saga-foods.hu

A Sárvári Fallabda Egyesület versenyzői február 7-én Kecs-
keméten jártak. A 2025/2026-os szezon Országos Csapatbaj-
nokságának második fordulójában a IV. B osztály hat csapata 
küzdött meg egymással. 

A házigazda GOAT Kecskemét 
SE maradt egyedül veretlen az 
első forduló után, és a házigazdák 
hazai pályán is mindkét mérkőzé-
süket 4:0 arányban nyerték meg 
a pécsi, illetve a sárvári ellenfelek 
ellen. A forduló legizgalmasabb 

mérkőzését a Sárvár és a Fireballs 
Omega III. csapata játszotta, ahol 
2:2-es végeredmény született, 
azonban több megnyert szett-
jüknek köszönhetően a sárváriak 
örülhettek a 2 pontnak. Az SFE a II. 
forduló után a tabella 5. helyén áll.

Izgalmas mérkőzéseket játszottak az SFE versenyzői (Fotó: SFE)
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Tájékoztatás: +36-30/444-71-24 
E-mail: sarvar@ritmo.hu • www.ritmo.hu

Diákok 25.000 Ft-ot 
visszaigényelhetnek a sikeres 

elméleti vizsgát követően!

 Személygépkocsi-,
motorkerékpár- és moped-
vezetői tanfolyamot indít
március 26-án, csütörtökön 

15:30-kor  
SÁRVÁRON a Batthyány u. 9. sz. alatt.

Online elméleti képzésünk folyamatosan indul!

Rosemont 
Ananas 

0,7 l 
17.500 Ft/db 
25.000 Ft/l

www.pontittuzletek.hu
www.facebook.com/pontittuzletek

Sárvár, Tinódi u. 34/2
Hétfő–péntek: 7.00-17.00, Szombat: 7.00-14.00, Vasárnap: ZÁRVA

Sárvár, Alkotmány u. 4.
Hétfő–szombat: 6:00-22:00

Vasárnap: 07:00-18:00
Ebédszünet: 12:00-13:00

Sárvár, Laktanya u. 2.
Hétfő–péntek: 6:00-20:00

Szombat: 6:00-18:00 
Vasárnap: 7:00-12:00

Alkotmány utcai üzletünk kínálatából:

ÜZLETEK

Premirum 
Proof Rum 86 

0,7 l 
26.500 Ft/db 
37.857 Ft/l

Autentico 
Nativo 

20years 
0,7 l 

23.000 Ft/db 
32.857 Ft/l

Nádasdy50 – Megrendezték az Öregdiákok Nádasdy Kupáját
A Nádasdy50 jubileumi programsorozat keretében a Sárvári 
Nádasdy Tamás Általános Iskola meghirdette az Öregdiákok 
Nádasdy Kupáját. Január 31-én délelőtt labdarúgótornát, 
délután kézilabdatornát rendeztek a tornacsarnokban.

A délelőtti megnyitón Kondora 
István polgármester, Szijártó Zsolt 
igazgató, Lakat Attila nyugalma-
zott igazgató és Máthé Csaba test-
nevelő tanár köszöntötte a játéko-
sokat és a szurkoló közönséget. 
Elhangzott, hogy annak idején, 
testnevelő tagozatos iskolaként, 

nagy hírű foci- és kézikupákat 
rendezett az iskola. A labdarúgó- 
foglalkozások egyik motorja és 
ötletgazdája Máthé Csaba volt.

A tanár úr felidézte, hogy 1981-
ben indult a futballélet a Nádasdy-
ban. A labdarúgócsapatok 1985 és 

2015 között mintegy 70 alkalommal 
érmet szereztek a megyei döntőn, 
40-szer lettek elsők, és két országos 
bajnoki címük is van. A Sárvári Ná-
dasdy Tamás Általános Iskolában 
körülbelül 300 gyermeket neveltek 
ki focira, akik közül nagyon sokan 
maradtak a sportágban. 

Az Öregdiákok Futball Tornára 
négy csapat jelentkezett, sport-
szerű, lelkes játékkal örvendeztet-
ték meg a közönséget.

A futballtorna eredménye: 1. 
Egy Méter Se; 2. Hullócsillagok; 3. 
Old Boys; 4. Galaktikusok.

A nádasdys kézilabdatornák az 
Eredics házaspár nevéhez kötőd-
nek. Az iskolába visszalátogató 
öregdiákokat Eredicsné Mayer 
Éva tanárnő meghatottan köszön-
tötte. Közel 40 egykori nádasdys 
kézilabdás hölgy jelentkezett az 

iskola felhívására, négy csapat 
mérkőzött meg egymással, négy 
különböző generáció képvisele-
tében. 

A sportcsarnok megtelt szur-
kolókkal, családtagokkal és ér-
deklődőkkel, így igazán barát-

ságos és nosztalgikus hangulat 
alakult ki. Külön öröm volt, hogy 
az iskola alapításkori igazgatója, 
valamint az összes eddigi igaz-
gató jelen volt, és együtt szurkolt 
a résztvevőknek. A rendezvényt 
megtisztelte jelenlétével Sár-

vár város polgármestere is, aki 
jelezte, milyen fontos a város 
számára az iskola közössége és 
hagyományai.

A kézilabdatorna eredménye: 
1. Vaktyúkok; 2. Forevör Jáng; 3. 
Kinizsi ifi; 4. Szállj el kismadár.

Négy csapat vett részt 
az Öregdiákok Futball 
Tornán (Fotó: CSZ)

Délután igazi kézilabdaünnep volt a Nádasdy 
tornacsarnokában (Fotó: MGY)
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Rekordlétszám az Óriás Tekerésen

10 év Suzuki szenvedély Szombathelyen 
– ünnepelj velünk, spórolj nagyot!

83LE
teljesítmény

78Nm
nyomaték

205KG
menetkész 

tömeg

810 mm
ülésmagasság

0% THM 
lízingre

5% Akár 

10% Akár 
kedvezmény 

gyári 
alkatrészekre 

és extrákra

 15% Akár
kedvezmény 
munkadíjra

SUZUKI Castrum
Szombathely, Körmendi út 98.  +36 30 539-7576, info@suzukicastrum.hu 

A kedvezmények a készlet erejéig, illetve 2026.02.19. - 03.31. között érvényesek. 
A tájékoztató jellegű lízingajánlat 1.599.000; Ft lízingösszegre, és 36 hónapos 
futamidőre vonatkozik. A tájékoztatás nem teljeskörű, részletek suzukimotorszombathely.hu-n, és kereskedésünkben.

0% THM 
44.417 Ft/hó

3.799.000 Ft

Akár 

kedvezmény 
egyes 

motorokra

Lezajlott az Óriás Tekerés 2. kihívása, az első alkalmat túlszár-
nyalva több mint 200-an tekertek február 14-én az Iridium 
Fitnessben népszerűsítve a beltéri sportolást.

Várakozáson felüli érdeklődés 
mellett rendezték meg Sárváron 
az Óriás Tekerés 2. közösségi sport
eseményt, amely létszámban és 
hangulatban is túlszárnyalta az 
első alkalmat. Sárvár a hetedik he-
lyen végzett az országos verseny-
ben, annak ellenére, hogy minden 
helyszín jóval több kerékpárral 
rendelkezett. Kertész Mónika, a 

sárvári program szervezője, az Iri-
dium Fitness edzője hangsúlyozta: 
nem a helyezés volt a legfonto-
sabb, hanem a mozgás örömének 
átadása és a közösségépítés. 

Az országos programot a Sza-
badidősport-eseményszervezők 
Országos Szövetsége szervezte 
az Aktív Magyarországért felelős 
Államtitkárság támogatásával.

Megszorongatta a Kinizsi a listavezetőt 
A Sárvárfürdő Kinizsi NB II-es kézilabdacsapat február 14-én a lis-

tavezető, eddig veretlen TFSE csapatát látta vendégül. A mérkőzést 
a Sárvár kezdte jobban, a hazaiak az ötödik percben már 5–1-re 
vezettek. A fővárosiak az időkérést követően azonban összekap-
ták magukat és a játékrész derekán kiegyenlítettek. Ezt követően 
kiegyenlített összecsapáson fej-fej mellett haladt a két gárda.

A második félidő elején sajnos bennragadt a Sárvárfürdő: több 
mint 10 percen keresztül gólképtelen volt a vasi gárda, miközben 
a vendégek zsinórban hat gólt lőttek, így tetemes előnyre tettek 
szert. A Kinizsi nem adta fel, gólról gólra faragta le hátrányát, és egy 
perccel a vége előtt már csak egy góllal vezetett a TFSE. Az egyen-
lítő gól azonban már nem született meg, így nagy küzdelemben a 
Sárvárfürdő csak megszorongatni tudta a továbbra is veretlen és 
bajnokaspiráns listavezetőt.

X. Sárvári Vadkert Major Terepfutó Verseny
A Káldi Természetjáró és Tájékozódási Futó 

Sportegyesület 2026. március 29-én 10. alkalommal 
szervezi meg a Sárvári Vadkert Major Terepfutó Versenyt.

A verseny célja az egészséges életmód megszerettetése, 
a közös sportolás, a terepfutás, túrázás népszerűsítése, 

versenyzési lehetőség biztosítása amatőröknek, akik most 
ismerkednek a sporttal és profi futóknak egyaránt.

Versenyszámok: 11 km gyalogtúra; 
1800 m gyerekverseny; 5, 10, 18 km versenytáv.

Előnevezés: 2026. 03. 15-ig 
a http://versport.hu/index.php/nevezesek oldalon.
Részletek a verseny Facebook-eseményében.
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Service
Sárvár 
Service

MEGNYUGODHAT, GÉPJÁRMŰVE 
JÓ KEZEKBEN VAN!

BARÁTSÁGOS SZERVIZ, KARBANTARTÁS ÉS JAVÍTÁS
A CASTROL ÁLTAL NYÚJTOTT MINŐSÉGBEN!

Szolgáltatásaink:
Műszaki vizsga és felkészítés

Fék- és futómű-javítás
Vezetett hibakeresés, diagnosztika

Motorfelújítás
Karosszéria-javítás

CASTROL SERVICE – SÁRVÁR SERVICE
9600 Sárvár, Szombathelyi u. 52.

Telefon: 06 95 523 523
E-mail: sarvarservice@gmail.com

•  Kényelem és minőség: Prémium anyagokból készült, tartós matracok, 
amelyek garantálják a pihentető alvást.

•  Széles választék: Többféle méret és típus közül választhatsz, hogy 
megtaláld az igényeidnek leginkább megfelelőt.

•  Egészséges alvás: Ergonomikus kialakításuknak köszönhetően 
matracaink támogatják a gerincedet és elősegítik a nyugodt alvást.

Ne várj tovább, szerezd be most!
Látogass el üzletünkbe és kérj egyedi árajánlatot még ma.

SÁRVÁRON A HÁZHOZSZÁLLÍTÁS INGYENES!

 h� ps://www.facebook.com/szonyegcentrumsarvar

✆ 95/326-510   Sárvár, Batthyány u. 40. (a Rossmannál)
Nyitva: Hétfő–péntek: 9-17 • szombat: 9–12

Miért válaszd matracainkat?
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